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~ TÉAK GYULA» n
SzerkMzttség ia kiadóhivatal:

Debrecen, Koasnth utca 3. szám alatt I. emelet. 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

MM üillimimi.
Ä kommunizmus idejében nagyon | 

sokszor hallottuk épp a legnagyobb I 
vagyonú emberek szájából azt a lé- 
leknélyébol jövő fájdalmas fogadko­
zást: ..fel ? vagyonomat odaadnám, 
ha e felfordulást bármiféle polgári 
kormányíit tiltaná fii“. A kommu- 
r,izmus megbukott, a 1■ ibonlakoz.ás 
kMtómegéb'íi ma már nem „bármi­
féle", hanem olyan nemzeti kormány 
sűrűsödött le, amely nemcs»k hogy 
nrnmud’.a teremteni a teljes, konszo­
lidációt, a kifogástallan jogrendet, 
hanem az angol miniszterelnök teg- 
napebkú nyilatkozata szerint olyan 
úton vezeti az ország kormányzását. 
m-!y — s ezt nem mi mondjuk, liá­
nom az angol miniszterelnök — 
egész biztosan a jóléthez és gyara­
podáshoz iczet. Végre a legjobb 
úton vagyunk, de hogy eljuthassunk 
a célig, a nemzet összes erőinek 
összefogására van szükség, amely 
kizárva azt. hogy az úton elakad­
hassunk. Senney Pál. a kiegyezés pár 
évre az országgyűlésen azt a kije" 
lentést tette, hogy Magyarország 
közigazgatása: ázsiai. A pnrlamenji 
es a főrendiházi reform harminc év 
'.la függő kérdése a magyar politikai 
életnek. És ezenkívül még számtalan 
alkotmányjogi, közjogi és közgazda­
sági probléma vár Hugos megoldás­
ra. mert e nélkül haladás nem lehet, 
csak stagnálás: jelen helyzetünkben 
pedig a satgnáció halált jelent.

• Írói Zi -hv János a miniszterviselt 
politikus ezeket a dolgokat helyesen 
mérleg alt a akkor, amikor úgy a 
maga, mint pártja nevében ismétel­
ten hangoztatta a közélet különböző 
f< ntmain annak sürgős szükságét, 
hogy belpolitikái, jelesen alkotmány­
iéi reformokkal is alá kell támasz­
tanunk nemzeti erőink kibontakozá­
sát és koncentrálását. És pedig minél 
hamarabb, mert az idő nem vár. liá­
néin rohanva szalad el fejünk felett. 
Ezekután nem csodálható megrökö­
nyödésünk azon, hogy éppen gróf 
Zichy János indítványára csatlaké 
zott Fejervánnegye közgyűlése ahhoz 
az állásponthoz, hogy a kormány al­
kotmány tagi refömiai csak akkor 
lesznek időszerűek, ha a jogfolyto" 
«osság szempontjából teljesen meg­
ütik azt a mértéket, amelyeket a 
professzori szkrupulozitás felhozhat.

Jogfolytonossági mond, de légi- 
tiznmst ért alatta, holott e-két foga­
lom egyáltalában nem fedi egymást 
Csak azoknak gondolat világában, 
akiknek érzéseihez közelebb áll o 
trón emléke, mint a másik törvény­
hozási faktor, az örökéletű nemzet. 
Gróf Bethlen István számtnUmzor 
i-métob nyilatkozatai után nem lehet 
ketsógíink aziránt, hogy a magát ma­
iival- királyinak valló kormánynak 

álláspontja is az. Iioítv az eszményi 1 
állapét az lenne, hogy a nemzet és 
király, ezer éves alkotmányunk Ha­
ji -lóinak megfelelően ójra a nemze­
tet, kitevő magasabb egységben forr­
nának össze, mint jogalkotó ténye­
zők. Gyakorlati politikus azonban, 
aki mögött ott ül a nemzet sorsának 
sötét goadja, nem várhat ad lig az 
ideig, míg ezt a lehetőséget a tör­
ténelem forgókertke nemzetünk ré­
szére Illetővé teszi. Az Óceán ziva­
tarában hánykolódó gályánál, kikö* 
tőbe kell jutnia és ha egyikét az ár

Ntagyarországról tanácskozik 
a kisántánt.

A bukaresti konferencia ellenünk áskálódik.

elismerő- 
határok 

a

Mióta Stresemann német külügy- 
mniiszt?r hajlandónak nyilatkozott a 
mai francia-német határok 
söre és felvetette a keleti 
rendezésének kérdését, egyszerre 
világpolitika legaktuálisabb kérdené" 
vé vált a békeszerződések revíziójá­
nak kérdése Chamberlain birming­
hami beszéde óva az angol világha- 
talom minden jelentős államfáifia 
következetesen elismeri a mai béke­
szerződések tarthatatlanságát.

A világ nyugati nagyhatalmainak 
ez a váratlan hangulatváltozása 
óriási megrökönyödést kelt a mi or­
szágunkon osztozkodó utódállamok 
körében. Benes. Cseh-Szlovákia élel­
mes külügyminisztere, aki a rablóit 
területek biztosításai a létrehozta 
Magyarország bekerítésére a kisán- 
tántot. most die-oda futkos, hogy a 
békeszerződések revízióját elgáncsol­
ja. Mindenekelőtt Varsóba szaladt és 
a cshe-lengyel kereskedelmi szerző­
dés«! Lengylországnak a kisántánt"

A nemzetgyűlés mai ülése.

A Ház megkezdte 
a választójog vitáját.

Puky Endre előadó ismertette a javaslatot és aján­
lotta nagy taps között elfogadásra.

A nemzetgyűlés mai ülését tizen­
egy óra előtt nyitotta meg Szcitovsz- 
ky Béla elnök. Az. elnöki előterjesz­
tések után a választó jogi törvényja­
vaslat tárgyalására tér át. A javas­
latot Puky Endre ismerteti.

Beszéde elején kiemeli a választó­
jogi reform nagy fontosságát. Nagy 
jelentősséggel bir a választójogi re­
form főleg azért. mert ez egyúttal 
visszatérést jelent a régi képviselő­
házhoz, amely kapcsolatban az egy­
idejűleg visszaállítandó megrefor­

mált felsőházzal következetes lépést 

bócoknak az égvillámlása ledöntöt:° 
a másikkal kell mindkettő működé­
sét pótolnia, a kormányosnak sem 
merengenie, sem haboznia nem .za­
bad.

Az a körülmény azonban, hogy egy 
— a főváros közvetlen közelében 
levő vármegyében egy hang sem 
hangzott el ez itt kifejtett igazsá­
gok mellett, kétségtelenül bizonyí­
téka annak, hogy a vármegye is na­
gyon rászorúlt arra, hogy. megrefor- 
máltassék.

La való belépését ipaikodott egyen­
getni. Maid Ausztriát csalogatja a 
kisántántba. Minden középeurópai 
. L'anr-t Magyarország ellen akar fel­
sorakoztatni.

Must aztán holnap Bukarestben 
< - sz>nil a kisántánt konferencia, 
amelynek legfőbb tárgya a magyar 
költ ség vetés és leszerelés lesz.

Benes cseh és Dúca román kül­
ügyminiszter már hónapok óta 
azt a rágalmat terjesztik, hoqy 
Magyarország titkos fegyverke­
zésre fordítja tartalékjait. Hogy 
mily átlátszó ez a rágalom, azt 
éppen tegnap cáfolta meg Smith 
főbiztos, aki egy amerikai lap 
ban hirdeti, hogy Magyarország 
egyetlen fillért sem fordíthat 
semmire az ö tudta nélkül.
A kisáfitánték mégis rágalmakra 

és fegyverkezési vádakra készülnek, 
hogy a békerevizió gondolatát elgán-

jelent az alkotmányjogi életnek tel­
jességéhez és folytonosságához.

Szamokban is kimutatható a ja­
vaslatiéin foglalt választójog, milyen 
nagy kiterjesztést jelent. A munkás­
ságnak 50.5 sz.ázaléka, a polgárság­
nak 63.6 százaléka bír választó jog­
gal. Hibáztatja, hogy a szociáldemok 
ratapárt. amely pedig a munkásság 
védelmezőjéül szereti magát feltün­
tetni, távol tartja magát a törvény- 
ja.vaslgt tárgyalásától, holott a ja­
vaslat épen a munkásság számára 
kívánja a jogot megadni. (Nagy zaj 
a baloldalon.) i

Szilágyi Lajos: Tegyék lehetővé, 
hegy bejöjjenek.

Szabó Sándor: Kötelességük itt 
lenni.

Szilágyi Lajos: Ónoktól nem kínul 
nak kötelességteljesítést.

Szabó Sándor/T’.edig tanúlhatmál- 
nak.

Puky Sándor: Ezen a határon túl 
lépni a polgári társadalom érdekei­
nek veszélyeztetése nélkül ezidősze- 
rint nem lehet. A kiterjesztés nagy 
mértékét az is fokozza, hogy a nők 
is belekerülnek a választók közé.

Ismerteti ezután azokat az érveket 
amelyeket a nők szavazati joga el- 
len és mellett felhoztak. A választó­
jogi bizottság a nők szavazati joga 
melleit foglalt állást, amelytől a köz 
vélemény egy nagyrésze még nem­
régen idegenkedett. \ női szavazati 
jogban biztosítékot lát a radiRáliz- 
inus veszélyével szemlen. A nők sza­
vazati joga a polgári társadalmat 
erősíti, azonban a nőknek ugyan­
olyan feltételek melleit, mint a fér­
fiaknak nem lehet szavazati jogot ad 
ni, mert ez végeredményében a női 
parlamenthez vezjeitne.

Behatóan foglalkozik ezután a ki­
sebbségek képviseletének kérdésével 
és az arányos választási rendszerrel. 
Foglalkozik ezután a nyílt és titkos 
szavazás kérdésével. A kormány ere­
deti javaslata a titkos szavazás be­
vezetését tervezte, de a választójogi 
bizottságban többségben voltak azok, 
akik a nyílt szavazás mellett foglal­
tak állást. A bizottság arra az állás 
pontra helycgkedeti. -hogy viépqa- 
élés a titkos szavazás mellett út ép 
úgy lehetséges, mint a nyílt szava­
zás mellett, viszont a nyílt szavazás 
nál a visszaélés könnyebben nyilvá­
nosságra kerül. (Nagy zaj és ellent­
mondás az ellenzéken.)

Foglalkozik ezután a passzív vá­
lasztójog kérdésével. Amikor itt az 
országban kommunista szervezkedé­

sek lappangva élnek. (Óriási zaj az 
ellenzéken.)

Szilágyi Lajos: A R órai T’jság 
uszítja a baloldali szociálistákat. Ki­
hez jár Vági? (Nagy zaj a jobbolda­
lon.)

Felkiáltások: Már megtolt Igyan vi­
sit. Mondja meg, hogy kihez, jár.

Szilágyi: Majd miníd(júrt. felszóla­
lok.

Puky Endre: Ezek a szervezetek 
nem léphetnek lie a törvényhozás 
tervébe. Ebből a célból mondja ki á 
javaslat, hogy a külföldön tartózko­
dók nem választhatók képviselőkké.

Rámutatott arra, hogy aki a par­
lamenti esküben foglalt kötlezettsé- 
geket megszegi, méltó arra. hogy 
mandátumától megfosszák.

Majd részletesen ismerteti a javas 
latnak a választás tisztaságát bizto­
sító részleteit. Kiemelt azokat a szi­
gorú megtorlásokat, amelyek a vi»z-
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sz^elok«« fogják ».ulyt-ani. I'igfc t»i- 
meauu arra, hogy inig ezelőtt a vá­
lasztójog a nemaetÍM-gi >"s diaasaLi- 
kus törekvésekkel szemben, adtiig

Pesthy Pál igazságügy­
miniszter Debrecenben.

a mostani. az osztály uralom egyol­
dalúsága és a demagógia veszedel-
művel szemben akar védelmet nyúj­
tani. Ennek azonban csak akkor 
lesz eredménye, ha átfogó demokra­
tikus szociális és gazdasági jx.ziit4k.i- 
val jár együtt. A javaslat a jogki- 
terjoszU-s terén feltalálja a helves 
mértéket, megóvja a polgári társada­
lom túlsúlyát biztosítja a nemzeti 
szempontokat és hatalmas lép.^t tesz 
az alkotmányos életnek teljeseire 
és folytonossága érdekeljen.

Kori a javaslat elfogadását. Nagy­
taps.)

Drózdy Győző: a javaslatot igaz­
ságtalannak es reakciósnak tartja. 
Azt állítja, hogy a kormány nyílt 
síava.kt.'sal a foldmiveló társadal­
mat akarja gúzsba kötni. Követeli a 
titkos szavazást, mert a választások 
tiszja.sriganak egyetlen biztosítéka, a 
titkosság. Az. előadó hivatkozott ar­
ra. hogy a magyar ember nyílt jelűe- I 
ma nem egyeztethető össze a titkos­
sággal. Hivatkozott arra, hogy a ma­
gyar nép még nőm érett meg a tit­
kos szavazásra és felül a demagisr- ' 
nak. A magyar ember nem annyira 
éretlen, hogy felüljön azoknak, akik

óyctlen argumentumokkal állanak 
elő. Azt mojidják. hogy megakadjak 
menteni az értelmiség vezető pozí­
ciót. Kérdi. hogy milyen értelmiség­
ről van szó.

Dénes István: Kuna F. mint értel­
miség.

Drózdy: Tolakodó üres fejű, po­
tentátok vil.iga az, amelylten most 
élünk. Nézzünk csak körül.
Egy hang a jobboldalon: a tükörbe
Drózdy: Ezután a kormány adózó 

si politikáját bírálja.
Az elnök ezután félbeszakítja 

vitat. Nemes Bertalan beterjeszti a 
harmadik bíráló bizottság jelent.-set 
amely szerint a bizottság Peidl Gyu­

la inegvála.syitás/i.nak érvényesaéige 
ellen beadott panaszát elutasította és 
Peidl Gyulát végleg igazolt képviselő 
nek jelenítette ki.

Az elnök ezután napirendi javas­
latot. tesz. Javasolja, hogy a legköze­
lebbi übst kedden délelőtt, tartsak 
megg a mai napirenddel.

Eckhardt Tibor a napirendhez fel­
szólalva azt javasolja, hogy a nemzet 
gyűlés holnap is tartson ülést és en­
nek napirendjére tázzék ki a kor­
mánynak a kőliszt.' iselőkkel szem
ben. a Bi listával cs a választással 
kapcsolatban történt intézkedései 
tárgyában. Szóváteszi Zilahy Kist 
Jenő fővárosi alpolgármester és 
Schröder tanácsnok B) listára való 
helyezésének ügyét, továbbá 
bogy a minisztériumokban a tisztvi­
selőket állítólag arra akarják kény 
szerítoni. hogy a Ripka-párt ajánló 
iveit írják alá.

\z elnök mivel Eckhardt indítvá­
nyai nem adta be írásban, az. elnö­
ki: napirendi javaslatot elfogadott­
nak jelentette ki.

Az. öles ■> óra után ért véget.

Magy szenzáció
6 drb. levelesölap, egy 
művészi fényképn&gyl- 
tással együtt
IOO ezer korona.

TAKAOS műtermében,
_______ O.apó-nto* le. .«ám.

Olchváry •Zoltán táblaclnök vendégd lesz.
Mint illetékes helyről értesülünk a 

Tiszántúli MezőgazJasá^i Kamara 
áltál rendezett I. Országos Júhte- 
itvés-ztési kiállítás megnyitási ünne­
pélyére szimbaton az esti gyorsvo­
nattal városunkba ékrezik a kormány 
képviseletében Pesthy Pál igazság- 
üevminiszter és kíséretében Gaál 
<ímbr miniszteri tanácsos.

Az igaziágügyminiszter tészfve.-z

vasárnap d. e. 10 órakor a Ten vész­
túli vásár és 11 órakor I. Országos 
h'ihten.vésztési kiállítás megnyitásán 

és vasárnap délbe 1 órakor a Bika 
szálloda üvegtermében rendezett ün­
nepi díszebéden.

Az igazságügyminisziert városunk­
ban Olcsváry Zoltán kir, táblai élnék 
'útja vendégül.

A takarékossági bizottság 
a pécsi, szegedi és budapesti 
közgazdasági egyetemek meg­

szüntetését javasolja.
A takarékossági bizottság tényleg 

indítványt tett, hogy hatezer tisztai- 
selái állast szüntessen meg a kor­
mány kihalási alapon A legerősebb 
létszámaparást a postánál és a mi- 
niszterinmkban javasolta a bizottság. 
Ha a hatezer állás megszűnik, évente 
10 millió aranykoronát takarít meg 
a kormány. Tegnap az < gyeteknek

kérdésével is foglalkoztak és a bi­
zottság tagjai a pécsi, a szegedi és 
a budapesti közgazdasági egyetem 
megszüntetése melleit foglaltak ál­
lást. Kléb-.'lsberg kidtuszminiszíer és 
Baligh Jenő államtikár az egyetemek 
ú'IItartása mellett foglaltak állást. 
\ égül is albizottságot ködtek ki a 
kérdés tanulmányozására.

Kondor Zsigmond törvény" 
széki bíró hirtelen halála.
Seta közben összeroqyott. — Az
A debreceni bírói karnak egyk 

Köztiszteletben álló tagja: Kondor 
Zsjgmotid tegnap délután hirtelen el­
hunyt. A jegászvilágnak ez a nagy- 
rabecsült tagja a polgári felebbezési 
ügyek bírói tanácsain elnökölt, még 
tegnap délelőtt is hivatalában dolgo­
zott Délben hazament a nagyerdei 
vili iban lévő lakására és ebéd után 
rosszul létről panaszkodott.

h eladott az asztal*ól s a napfé­
nyes délutánon kiment sétálni a vil 
Intól a nagyerdei fürdőig eső útvona­
lon. Egyszer hirtelen megszédült és 
összerogyott.

Jártak arra többen. Jöttek, men- 
■'k. Látták is, hogy fekszik ott egy 

lórii, de az gondolták, hogy aliszik 
és nyugodtan haladtak tovább. Végre

orvos szí/szélhüdést konstatált
is a közelben dclgozó munkások 
kezdtek érdeklődni, felhívták rá a 
közeli nyralók ágyelmét, akik orvra 
után néztek. Dr. Lakatos klinikai 
1 inirs"gád keri.lt oda elsőnek aki 
megvizsgálta a földön fekvő férfit és 
konstatálta, hogv meghalt. Szívsz.'!- 
hűdés érte.

De ugyanakkor a közelből össze- 
sereglők felismer’ék benne Kondor 
Zsigmondit. a kiváló bírót Mély 
megdöbbenés és részvét szállta meg 
i kórülte seregieket. Kondor Zsúp­
mond holttestét közeli lakására'szál­
lították ésonnan fogiák eltemetni

A váratlan eseménynek az esti 
órákban futott híre, mélységes nagy 
részvétet keltve mindenfelé.

Vasárnap nyitifí meg 
a juftáseati Kiállítás 3>e6recen6en.

■ 7 kuIfüldö“ is nagy
érdeklődést felkeltett kiállító>, 
megeseu Jelentették be u magyar 
gazdatársadalom kiválóságai részié, 
telüket. A vásárra messze földről 
tövű vevők jelezték érkezésüket.

A Mezőgazdasági Kamara meg],(. 
vására résztvesz a megnyitás ünnep­
ségein az éppen itt időző dr. Wi!liím 
H. Drummond, a magyarság kiváló 
angol barátja és érdekeinek harcos 
védője is.

Felhívjuk a nagyközönség ágyéi, 
mét ezen titka alkalomra, mely a jó, 
húszat jelentőségét nemcsak állatte­
nyésztési vonatkozásban, hanem a 
magyar ipar fejlődésének szempont­
lóból is nagy jelentőségét lesz hivat­
va bemutatni.

E helyen közöljük, hogy a keres­
kedelemügyi miniszter a kiállításra 
és vásárra utazó közönség részére 
kiadott félárú jegyváltására jogosító 
igazolványok érvényességét május h.J 
26-ig meghosszabbította.

A kiállítás (Arany-Bika szálló 
nagytermében) belépti ú 
vigalmi adóval 12.000 korona. A te- 
vósziúh vásárra (Salétrom-uccai lak 

tanya lovardájában) -1000 
személyenként. ■*

Iparos pirt alakul 
Debreceniéi.

A debreceni iparosság körében 
erős mozgalom indúlt meg. amely az 
iparosság tömörítését tűzte ki fel-, 
adatául. A párt az iparosság hazafias 
elemeit akarja egy táborba vonni.

Az iparospárt alakuló gyűlését má­
jus 10-én. vasárnap délelőtt tíz óra­
kor tartja meg a színház átjáró ud­
varán lévő s a csizmadia társulat tu­
lajdonát képező nagyteremben.

A párt alakhié ülésére tisztelettel 
kéri és várja Debrecen iparosainak 
megjelenését.

fi sárospataki és debreceni 
teológusok hangversenye.

Áldozó csütörtökön lesz Debrecenben
Az évenként megismétlődő hang­

versenyét ez évben május 20-án az 
..Arany-Bika“ nagytermében tartja 
Sárspatak és Debrecen theologus 
ifjúsága. A Pataki Kórus megláto­
gat ia kollégiumunk Kántusát, hogy 
i dal nemes versenyében összefo­
nódva ismét megpecsételjék a két 
ősi kollégium között fennálló barát­
ságot.

F-.'lhíviuk olvasóink figyelmét a
Mai napon folyik a bírálat az :. 

' úszágos lúhtenyésztési kiállításon 
■ lenyésziúh vásáron, melynek er- 

edmnéyeképen fogja a megállapított 
díjakat a Kamara a kiállítóknak ki­
osztani.

i'.zz *1 azután az előkészítő mun­
kálatok teljes befejezést nyernek s 
vasárnap délelőtt 10 órakor a tenyész 
mhvásár a régi Salétrom 
lovardatermében (délelőtt 11 órakor 
bedig a szakkiállítás ünnepélyes meg 
nyitással .az Arany-Bika term'ibenj 
Hazánkban először. Je az egész vilá-

eon is csak másod ízben rendezett 
juhászati szakkiállításnak

A kiállítás termei azonban az ér­
deklődő nagy közönségnek már reg­
gel 9 órától kezdve nyitva állanak.

A megnyitás napjára beígérték 
megi.denésüket Mayer János földiéi- 
velésiígyi és Walkó T.ajos kereskede­
lemügyi miniszterek is, azonban vá­
ratlant!^ közbejött halaszthatlan el- 
foglaltságuk miatt e napra nem jö­
hetnek. A földmívelésügyi miniszter 

'óéban a kiállítás tartama alatt, e].

hangversenyre. amelyen a két ének­
kar. változatos műsor keretében, 
szebbnél-szt Lb dalokkal fogja gyö­
nyörködtetni a közönséget. A hang­
verseny részletes műsorát később 
fogjuk közölni. 
EM FRANKEDeNÉL

_______ ,vegy«hfta taallatt.

kedvező feltételek mellett

vásárolhatnak X
Tisstvlaelőh in privát egyének is as

ARANY BIKA DIVATHÁZBAN, Bika épület és az
atollo divatábuhAzban (Piíc- «S Mlkiis-u. urak.)

keri.lt
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A mérnök egylet 
kultur délutánja.

Mu^ynr Mérnökök, és Ispítész- 
let roiidözcsében Bánó László gv- 

j,eszjnérnök tegnap
(ieltni i Iparkamara 
tiagvsaámu előkelő 
ismertette a debreceni Tisza 
Egyetem új klinikáinak melegvíz és 
fűtési berendezésével kapcsolatos 
elektromos, áramszolgtültatással egy­
bekötött berendezéseket.

Az előadó minden részletre kiter­
jedő előadásában megviliágosította, 

hogy a debreceni klinikai központi 
telep az első Magyarországon, amely 
a telep fűtési és a villamos energia 
szolgáltatását egymással egyesíti és. 
ezért ez. ma Magyarország leggazda­
ságosabb működő telepe. A lyiltusz- 
miniszrterium megbízásából az'elmúlt 
télen végzett hivatalos próbák iga­
zolták. Jiogy a termelt villamos ener 
gia a berendezés amortizációját hoz­
zászámítva 4111 koronába került és 
a telep fűtése e mellett ingyen 
Ha ellenben a városi villamos 
tői vásárolnánk ; az energiát, 
az kilowat óránként az áram 
kitás költségeit beleszámítva 
koronába kerülne és a fűtésről még 
kblön gondoskodni kellene. A saját 
áramtermelés utján előálló évenkén­
ti megtakarítás jelenleg 1.2 milliár­
dos ha pedig az egész telep kiépül 
évi-4 nyíl tárd ot fog kitenni, az in­
gyen fűtést is beleszámítva.

Előadás után a mérnök egyjet az 
illusztris előadó tiszteltére a Gamib- 
riiwis éfiteiTnében jbankefttet j Rende­
zett.

Milyen idő várhatd.
Ilazánkbin több helyütt esett de 

Többnyire kis mennyit épben Balassa 
gyarmatról, Halasról, Szolnokról. Bé­
késcsabáról jelentenek 10 mm-en fe­
lüli csapadékot. A hőmérséklet nem 
\ ihiz.ott lényegesen.

IdóióJat: Változóan felhős, enyhe 
idő. helyenként esővel, esetleg ziva­
tarral. ________

Öt hónapi fogházra 
ítélték a Bosznay-oég 

aikkaaztóját.
Katai Imrét még tavaly megbízta 

Bosaiiay Dezső debreceni nagykeres 
kedö, hogy 2t) millió korona váltó­
tartozását Budapesten intézze el. — 
hátai átvette a pémzt, die nem ju­
tatta el illetékes helyre, hanem ma­
gának tartotta meg és külföldre sző 
kött.

Zürichben teljesen pénz nélkül ma 
radt s ekkor a rendőrség átadta a 
magyar hatóságnak. így a debre­
ceni rendőrségnek.

Tegnap vonta felelősségre a deb­
receni rendőrség Kátai Imre éksíe- 
rés4t. Boswiay De^ső kijelentette, 
hogy nem kívánja a vádlott meg­
büntetését. Balogh István jir. kirá­
lyi ügyész azonban fentartotta a 
dat.

A töi'vvnyszék Kátai Imrét 
rendbeli sikkasztásért 5 hónapi 
házra Ítélte, melyből a zürichi 
ságban eltölttött két hónapot és 10 
napot kitöltöttnek vette. \z ítélet 
jogerős.

Máthéi dános
▼iimeték, os&torniiás és 
fflrdébsrondeiésl Tállalata 

tsapó-u. Zf. Telefon 3ZI.

este a Kereske- 
nagfit érteiében 

közönség előtt 
István

van. 
telep- 
akkor 
átala.
1'1535

Az áll. főreáliskola ifj. Ének­
kara az orsz. középiskolai 

dalversenyen.
Az áll. reáliskola kiünő énekkara, 

amely a múlt esztendőben az orsz. 
dalversenyen az első helyet vívta ki 
magának, a május 23. és 21-én Bu­
dapesten tartandó orsz. dalversenyen 
a rendezőség határozott kívánságára 
az itlén is részt vesz.

A versenyen előadandó szabadon 
választott darabot f. hó Ki. szombat 
és I 7. vasárnap délután fél 6 órakor 
mutat ja be a nagyközönségnek az in­
tézet tornacsarnokában. A darab Jó­
kai—bogisich: „Régi dal“ c. da­
rabja. Ueyanakkr mutatkozik be az 
intézet színjátszó társasága is. me­
lvet Oláh Gábor tanár kitűnő érzék­
kel és tamntattal szervezett és a

darabot fáradságot nem kiméivé, a 
legnagyobb szerettei és ambícióval 
lapította be.

Színre kerül Kisfaludy Károly: 
.l’ártütnk“ c. vígjátéka A női szere- 

■ket a női kereskedelmi iskola igaz­
gatóságának hozzájárulásával Pöcher 
Sárika. Puskás Margitka és Zalai 
Boske női kereskedelmi növendékek 
adiák.

\z ünnepélyre a meghívókat a 
jövő héten bocsáaja szét az intézet 
igazgatósága. Az előadásra az igaz­
gatóság 15.000, 10,000 és 6000 ko­
ronás ülőhelyeket és 4000 koronás 
állóhelyeket bocsátott ki.

Humor a gondok közölt
— Hát nem szomorú atl Mialatt a 

külföldön euere rohamosabban hódit a 
drótnélküli táviró és a drótnélküli tele­
fon az. alatt nálunk a rémes viszrnv k 
folvtán nanról napra ijesztően 
táviró és telefon fórnál ma.

— És te ezért nanaszkodzs? 
evünk rá büszkék, hocv mi is 
valamit.

— Mit?
- A táriratnélküli drótot 

lizetőnélküli telefont.

csökken a

Inkább le- 
ki találunk

és M elő­

vá-

egy 
fog- 
fog-

li jdonságok
Jékessy Béla emlékverseny.

Már két esztendőben volt alkalma 
Debrecen város közönségének e 

áz 
' h> 24-én rendezi meg a helv- 
vivó-club. Az előmérkczések 

reggel 9 órakor kezdődnek a ref. 
főgimnázium tornatermében, a döntő 
pedig délután 5 órakor a Bika szálló 
dísztermében.

Az idei verseny úgy sport értékben, 
mint külső fényében Műi fogja 
múlni az eddigieket is. A párisi olim­
piádon dicsőségesen szerepelt fővá­
rosi vivők mind megígérték részvéte­
lűket, így a 24*iki verseny egy kis 
olimpiáddal fog felérni.

Jegyek Löfkovits 
üzletében kaphatók, 
előmérkőzésre, mint 
nyesek.

közönségének 
szép versenyben gyönyörködnie, 
idén e 
beli

Ari hur 
Jegyek ugv az 
a döntőre érvé-

Vasárnapi istentiszteletek. A reformé- 
tus t em ni »mokban : Nacrv templomban d. i 
e 10 órakor nrádikál Pano Imre. d. u. 
5 órakor Seress Béla Kistemplom zárva. 
Kossuth utcai lenini.unban d e. 10 óra­
kor nrédikál Peleskev Sándor, d. u. » 
órak ír Perpéth Ferenc. Arpádtén temn- 
1< inban d. <?• 10 orakor Lrvdikal Baia Mi- 
hálv. d. ii ‘l órak >r Szabó Gvula. Tsn<- 
tálvi templomban <1- e. 10 órakor prédi­
kál dr. Révész Imre. d. n 3 órakor Vacz? 
Dezső. Homikkerti imaházbar d e 10 
órak'r prédikál dr Feu nczv Gvula Sze- 
wénvhá/ban <1 c. 10 orakov prédikál 
Zámbjr< Sándor. Nvilaftelepen d u. 4 
ó>ak >r prédikál Kereszturv József. Tá­
rnák' n: Fancsikán Gulvás Károlv. Ebe­
sen Sió >ss Imre Macson Urav Sándor. 
Ondói Kádár-dűlőn Mezev Béla

Az ev. temnlomban az istentiszteletet 
f hó 10-én vasárnap d. e 10 órakor 
Farkas Gvőz.ő lelkész végzi. (Adakozzunk 
az org mára.)

Peré ivi József badatesti utazgató e o- 
adást tarta Keresztvén Ifius.w Kevesn- 
letben vasárnap d u. 3 órakor. Az elő 
adás nvilván is belenődn nincs. Előadá­
sában foclalk >zik az anti alkoholizmp. 
kérdésével. _ _ ...

A Konfirmált Loénvok Szövetségének 
összeiövetelo vasárnap délután fél 4 
órakor Isnotálv-telen 9 sz. a. tartatik 
ITgvanott 5-től felnőtteknek biblia óra.

A ..Kálvinisták TemnlomMVMÜleto 
Vegveskara" tanulási óráit hetenkint 
hétfőn és csütörtökön tárttá 6— 7-ip a 
Tanító Otthonban (Ewházi hivatal udva­
rán kemsztónnleO Ui tagok lelentkozf- 
„át novanakkor 6« nrvanott elfogad'* 
Szabó Balos ref. kántor karnarv.

Dr. Williams H. Doummond váró 
sunkba érkezése alkalmából felkérem 
az unitárius híveket, hogy vendégünk 
fogadásánál 9-én déli 12 órakor a 

"ti állomáson és d. u. 6 órakor a 
gondnoki hivatalban (Hatvan ti. 24.) 
a diszgyülésen teljes számban, pon­
tosan megjelenni szíveskedjenek. — 
10-én a Kossuth utcai ref. templom­
ban fél 12 órakor tartandó istemisz- 
t<'let alkalmával úrvacsora osztás is 
lesz. Az unitárius egyház, gondnoka.

Vallásos ünnepély a Csanókertben. 
Május 10-én d. u. 4 órakor vallásos ün­
nepélv l°sz a csapólrerti in:aházban a 
következő műsorral: 1 Közének- 139. 
dics. 1.2 v — 2. Imádkozik: Sípos Ká­
roly th. — 3. Gyermekkar énekel. — 4. 
Bibliát maeva.-áz: Kai dos Laios th — 
5 Közének: 139. din. 4. v. — 6. Felol­
vas: Szakolczav Bertalan — 7 Énekeli 
Helmeczv Erzsiké hepdeün kíséri: Kar­
dos La> >s th. — 8. Bibliát részt mond 
a erverm. — 9. Szaval: Ambrn« István. 
— 10. Imádkozik: Módis I,ászló th. — 
11. Közének: LXXIII. 75. 6. v.

0'. Baltazár Dezső püspök elő­
adása. Ma. szombaton délután fél 6 
érakor tartja dr Baltazár Dezső 
nüsprk előadását a Protestáns íred- 

j dalmi délutánon a református főgim- 
i názium tornacsarnokában. Előadásá­

ban az amerikai társadalom pszik- 
( l.ológiájárol fog szólani. A püspök 
i érd-’kes és értékes előadásán kiről 
I számos pompás kísérő szám van a 
1 nmgrarnmon. Jegyek 10 és 5 ezer 

koronás árakon a Mtliusz könyvke­
reskedésből! és központi lelkészi hi­
vatalban kaphatók.

Jókai plakettsk Debrecenben. A 
magyar állam pénzverdéjében Jókai 
emlékén plaketteket veretett a kor­
meny, inelveket tegnap bocsátottak 
forgalomba Debrcenben. A plakett 
nagyságú megfelel a békebeli öt ko­
ronásnak. Anyaga

A Kereskedelmi Alkalmazottak 
Egyesülete (alakult 1867.) aa. idényt 
toev^etfető tánccal egybekóMu. máso­
kért! mulatságát, melyen a dalár­
dánk is szerepel 1925. évi május hó 
16-án, este 8 órai kezdettel tartja 
meg. az Angol királynő újonnan át­
alakított kerthelyiségében és termei 
ben. Meghívók nem küldetnek s így 
ezúton hívjuk meg a főnök urakat, 
collegáinkat és pártolóinkat. Belépő 
díj személyenkint 20.000 korona és a 
vigalmiadé.

Szökés repülőgépen. Valamikor ló­
háton szöktette meg a szerelmes le­
gény a szive párját, a mai szerelme­
sek az inban már lenézik a régiek 
szokását. Ma ugyanis repülőgépen 
surrannak el a kőszivü szülők elől a 
szerelmssik. ahogy azt szombaton 
egy pesti fiatalember, egy előkelő ál­
lami főtisztviselő 22 éves fia és egy 
20 éves lány cselekedte. A fiatal pár 
megszerette egymást, de mert a fia 
attól félt, hogy fiatal kora miatt szü­
lei nem fognak beleegyezni a házas­
ságba. rávette imádottiát. hogy szök­
jenek m-?g. Ugv is lett. Repülőgépen 
Bécsb > szárnyaltak s ott szabály* 
szerűen házasságot kötöttek. Vaj­
színű. hogy a szülők most már meg­
adják állásukat a házassághoz.

Elfogtak négy vallásgyalázót - 
Pécsről jelentik: Újabban Bararya 
várn,egvében s felütötte fejét a ..mil­
lenárisok“. másképpen a bibliamngya- 
rázók ;z>kfáia. A vidéket a lör.ira- 
t k özönével árasztották ti. ez<‘k a 
röpirat tk éles gyalázkodásekat tar­
talmaznak az elismert hi'felekeze- 
tekk.d sz .miben. A ropnátok osítuga- 

' tói közül négy embert l.eszáHitrttak 
j ‘1 pécsi üü’vószség fogházába. Hitfe- 

h kezet 'k gvahízása és osztályeHi-nes 
izgatás címen indítottak eljárást elle­
nük. Mind a négyen raiengó lelkű­
iéi ii. fanatikus emberek.

Vasár naoi iskolák: d. e, Itél 9 órakora 
Diakónissza-otthonbon.Miklós u.. ra- 
csirta u. Leánv u.. Csonka u. ét Víg­
kedvű Mihálv u. iskolában d. e. 9 óra­
kor Jókai u. 50 Nvilastelew iskolában 
a Dórzi intését és a Széchenyi u. ♦ sa. a- 
naróchián. d. e 10 órakor a homokkerti 
iskolában: de. 11 órakor a F“^"t 
utcai isk. ée d u fél 3 órakor a Nvutaa- 
barakban. 

bronz. kiállítása 
csinos és tetszetős. Az egyik olda'on 
lókai relifie lá'ható a következő fal­
írással: ..Jókai Mór 1825 — 1925. A 
relit’ alatt a szobrász neve Heran La­
jos. A másik oldalon egy nő, kezMen 
könyvvel, élénken mesél. Az alak 
körül ez a ff lírat van: A nagy mese­
mondónak hálás nemzete. A plakett 
csinos tokban 25 ezer koronás árban 
minden trafikban kapható. ..tr

építkezéshez 
;sin»:S kapható 
, Ócska vasat és reset a Q+eifier 
■ legmagasabb árban vess Oiviaava 
lEOtvös-ueoa UO. Telefon: »-88.

Ujl Hölgyek figyelmébe! lljl
■■jva ■ nagy választékban érkeznek alagnnabb, !•<-
Mnl Ka 1SDÓK újabb modellek, gyári oroan a Upoeei 

Baörmahá* újonnan berendaxatt

W n6i kalap osztályában. W
■aörma áruk mélyen leszállított árban! Blka.ssálloda bárhás, 
bejáratnál, Viszonteladóknak árengedmény I

)(8i kalapinlM ilv ét el!
Tisztelettel értesítem az igen tizztelt 

urhölgyeket, hogy nővérem
BEIN JOBBÉIN 

nőikalap szalonját átvettem. ~ 
szép választékot tartok bécsi éz páriái 
modelkalapokban és vállalok alakitázo- 
kát jutányoe, gyors és előzékeny kiszoi- 
íá<érem az igen tisztelt urhölgyek szi­
véé támogatását. — Kiváló tisztelettel

BEIN MA.TILD
Piao-uooa 38. snám, *s udvart*.
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Kilencven milliard 
a gazdáknak.

A péi.zuáj mini<7teirél folyt ta 
nác.slwzás >n a gazdasági érdekképvi­
seletek vízilói 120 millmrdot kének 
a szóv-.-k vetek útján kiosztani!, rö- 
vidlejáratú kitel ug.tében. A pézüg.v- 
miniszter 90 mil'iárdes hitelhez hiz- 
zájárul. amelyből 60 milli ir.lot kap a 
oag.v es középbirtok. 30 inilliárdut 
pedig a kisbírtok.

Kardoss Ilonka ária és nbp’Tar 
dalestélve ina este 8 órakor I» sz a 
Zenede nagytermében. Jegyek kar­
látok szánban még kanhauk Keszt­
hely és Kronovitz.mil és este a pénz­
tárnál.

Könyvviteli szaktanfolyam Debre­
cenben. Folyó hó 18-tól. keadexinek 

6 hetes, haladóknak három heten 
könyvviteli tanfolyam nyílik men, 

melv idő alatt alkalma lesz minden­
kinek igen előnyös árén az egysze­
rű ée kettős könyvvitel összes mód­
szereit elsajátítani és magát mérleg 

a kepes könyvelővé kiképezni. Beirat­
kozás f. hó 15-ig. délután 3—6 óra 
kozott Kandia-urla 4. B) sz. alatt.

T-iköravártát. ávegcaissoláa. régi tük­
rök uiiáhntése Sinkovíts Bél* &▼«•- 
mfiinan vál.aiat*. Ssiv utas 14—15 Te- Mob KA _____

Színház.
■i ■“

Május 9-én: Fi-Fi. Operette Bér- I 
letszünet.

Május 10-en: délután fél 4 órakor i 
A gárdista Operette olcsó helyárak.

Este 8 órakor Fi-Fi operette bér­
letszünet

Május 11 én: Fi-Fi opertte A) bérlet 
Május 12-éiv Fi-Fi operett D) bérlet

A Fi-Fi bemutatója.
Hiába, de a nagy közönséget mos­

tanában nem a hallani, mint inkább 
a látná valókkal lehet a színházba 
csalogatni s ha valahol, hát a Fi-fl- 
ben van bőven látni való. Zsúfolt is 
volt a színház s még a berozsdaso- 
dot: pótszékeken is. bármennyire hi­
hetetlen. de úgy volt, ültek. S kell 
ez is néha nem csak azért, hogy a 
színház builgétja javuljon, hanem, 

hogy a felnőttek is tudják. hogy 
ék mar. vagy még felnőttek.

Fi-ti. mint 0darab, a prológban 
Szilágyi Mancsától, mint a 9 modell 
legjobban sikerült modelljétől illő 
szerénységgel és bájosan bejelentő- 
dik. nem tart számot arra, hogy kri­
tikusi keménységgel nekimenjunk és 
ízekre szedjük. Í z fölösleges is, no 
meg illetlen is volna annyi kedves, 
bolond illetenséghez. ami a darabban 
van. \ tartatna? Ezt nehéz elmon 
dani. Aki kíváncsi ra. hallgassa, he­
lyesebben nézze meg. Nem fog csa­
lódni, rengeteget láthat kevesebbet, 
de még mindig sokat hallhat, de min- 
den esetre jól múlat.

inkább a szereplőkről beszéljünk, 
akik közűi elsősorban Kovacs lernst, 
bájos s a legcsípősebb helyzettxn is

Angol kerékpárok 
teljesen fölszerelve, ’Torpedóval 

2.500,000 K 
MOLNÁR TESTVÉREK-NÉL 
Nagytemplomnál Puch Waffen­
rad motorok, kerékpárok egyed 

árusítója.
Gumik alkatrészek gyári árban. 
Nagy javító műhely Telefon 7-27.
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Szerelem, két halál 
és egy halálos ítélet.

Egy szerelmes legény szekercével 
A napokban tárgyalja a kúria az

A szerelem elvakult indulatában 
szekereet ragadott a 18 esztendős if­
jabb Almádi Mihály alsóregmeci fold 
míves: Imegöjte liug'Ut. nagyanyját 
és nyomorékká ütötte testvérét. Já­
nost. Ifjabb Almádi Mihály életének 
tragV'diaja akkor kezdődött, amikor 
édesapja id. Almádi Mihály 1914-beo 
az első menetszázaddal kiment a 
ísot^tfla/ Almádi Mihály* tdedtuiyján 
es feleségen kívül három kicsiny 
gyermeket hagyott itthon, köídültíik 
az alig tiz esztendős kis MihlÁyt.

A kis kúria minden gondja a tíz­
egynéhány esztendős Mihfáyra sza­
kadt. Pedig nagy volt odahaza a csa 
hírt: iiagjtanvjd,» édesanyját, húga, 
Mária is öccse. János együtt laktak 
és mind a kis Mihályt hajszolta 
munkára. Néhány hold földjük volt 
és Mihály hajnaltól késő estig ina­
szakadta ig dolgozott a földeken.

191G-ban id. Almádi Miály elesett. 
Otthon is mind küzdelmesebbre for­
dult az élet. de a szerencsétlenség 
csak akkor következett be, amikor a 
legénnyé növekedett Mihály bele­
szeretett F.rnri Juliskába. Az otthon- 
valo.-iak elhatározták, hogy megaka­
dályozzák a házasságot, mert Mihály 

követelte, hogy a ház felét, ami­
ért gyerekkora óta dolgozott, 

adják át neki.
A veszekedések otthon mind job­

ban eldurvullak. Különösen az öreg 
asszony intrikált mindenfelé a sze­
relmesek ellen és levelet írt F.rnri 
Juliskának, amelyikben felszólította 
hogy ne csábítgassa tovább Mihályi 
Fnui Juliska meg is szakította az 
ismereteséget a legénnyel.

Almádi Mihályt végletekig elkese­
rítette a szakítás. Elhatározta, hogy !

megöli azokat, akik boMogsá- 
gának útjában állanak^ 

1924. január 3-án édesanyját elküld­
te a faluból, hogy ne legyen ott a 
gyilkosságnál. Egész nap készülődött 
a gyilkosságra, szekereiéi, vasdoron- 
got szerzett, délfelé pedig elment a 
templomba ájtatoskodott. Délben bé­
késén megbédielt. délután és este be 

kedves Aspáziájáért kell megdicsér­
nünk. Úgyszintén jó volt a beszédben 
és énekben, de egyebekben is Thei- 
dmsné szerepében Gyöngyössy Mary 
A férfi szereplők közül ma este Ká­
rolyi Vilmosé a pálma, aki Maxjmus 
szerepében állandóan élénk derűit 
seget fakasztó természetes, túlzások 
tói ment volt. Ha Markovit- Bandi 
mindig táncolhatna, - mindig a leg­
jobb volna. Bárdonyi meg ha énekel­
hetne. Mert szépein melegen, ízlése­
sen énekelt. Hortobágyi nagyon jól 
adta Hz ..évezredes" öreg ruét. A mo­
dellek közül Szilágyi Marosa, Torma 
Guszti, Witt Böske emelkedtek ki.

A muzsika bájos behízelgő. Heltai 
fordítása néhány kinrimtől eltekintve 
— amit valószínűleg nem ^z ő szám­
lájára kell Írnunk, jó és szellemes. 
Müller Mátyás biztosan fogta és ve­
zette a zenekart. Az előadást zsúfolt 
ház nézte és tapsolta végig. Az ope­
rett pajkos '.elenései a közönség tet­
szésévé) találkoztak • és a szereplőket 1 
felvonások végével szinte szakadat- ! 
laníil tapsolták a lámpák glé.

A rendezés Unger Pista érdemet ' 
gazdagította. I 

megölte a húgát és nagyanyját. — 
alsóregmeci kettős gyilkosság ügyét.

jurta a falut es éjféltájban haza­
ment és még egy utolso kísérletet 

’ tett:
Beleegyezik-e abba, — kérdezte 

nagyanyjától, hogy a ház fele az 
en nevemre Írassuk és hogy Emii 
Juliskával beköltözhessek ide?

.Soha! - kiáltották egyszerre az 
öregasszony és Mihláy buga.

— Nem? Na jó! — Mihály úgy 
tett, mintha aludnék. Amikor már 
elcsendesedett a ház, néhány perc­
nyi tétovázás után előkapta szeker- 
céjét és először húgát ütötte agyon 
álmában, aztán három fejszecsapás- 
sal szétroncsolta a nagyanyja kopo­
nyáját.

A halodkló hörgésére a másik szo­
bából előfutott János. a| megvadult 
Mihály azonban rárohat és őt is ad­
dig ütötte, amíg eszméletlenül össze 
nem esett.

A gylkosság után egyik barátjá­
hoz ment és ott nyugodtan lefeküdt 
aludni. Ueggelfelé ment liaza. be­
ment a lakásba, nagy rendetlenséget 
csinált, azután siralmas arcokat vág 
va, jajgatva futkosta be a. falut, fel- 
lármázva mindenkit:

Jaj jaj, jöjjenek emberek, ráhíló- 
gylkosok jártak a házban az éjjel, 
megöltek mindenkit!

Néhány órai nyomozás után a csen 
dorség letartóztatta iffjj Almádi Mi 
hályt és a törvényszék elé. állítot­
tak. A debreceni kir. törvényszéken 
Almádi beismert mindent.

A királyi törvényszék az enyhítő 
szakasz alkalmazásával 1y esztendei 
fegyházra ítélte if.j. Almádit. A deb­
receni ítélőtábla a minap foglalko­
zott az ügygyei, megsemmisítette a 
törvényszék ítéletét és a súlyosbító 
Ikörül'mxMiyekne. való tekintettel 

kötéláltali haléira
ítélte a kétszeres gyilkost. A debre­
ceni ítélőtáblától az íratok már fel 
is kerültek kerültek a kúriához, hol 
dr. M cisz Ödönt rendelték ki hivata­
ltól védőhek. A kurijt legkögfelebb 
most már végső fokon dönt a halál­
raítélt Almádi Mihály sorfáról:

Minden eddigi sikert felülmúló di- 
adhJt aratott a Fi-Fi francia operett« 
(tegnapi premiert-jj> alkalmából A 
geniálisan ötletes szöveg és hozzá 
méltó zene valósággal extásisba hoz­
ta a közönséget.

Csak felnőttek nézzék meg a nagy 
szerű Fi-Fi operettet.

Az új olcsó helyárak érvényesek a 
Fi-Fi sensatiós sikerű francia Ope­
rette bérletszünetes előadásailra is. 
Jegyeket ajánlatos előre megváltani.

A gárdista Kulinyi—Vincze: A ham 
burgi menyasszony szerzőinek nagy 
szirti legújabb operef.té.tó vasárnap 
délután olcsó helyárakkal az eredeti 
szere posztósban.

A Csokonai színház t. bérlői fel­
kéretnek, hogy úgy a hátralékos, 
mint a május hóra esedékes bérlet­
összegeket haladéktalanul befizetni 
szíveskedjenek. A bérlők a leszállí­
tott helyárakból külön még tíz szá­
zalék engedményt kapnak. Igaz­
gatóság.

MOZGO SZÍNHÁZAK-
APOLLO: Ma, szombaton

rrfáfjus I 9-cii közkívánatra. Világj- 
attractió a .lehei- apáca" a szív drá 
mája 12 felvonásban. Lilian Gisch

1925. május 9. (SzembatJ

világatrarral a címszerepben.
VÍGSZÍNHÁZ MOZGO: Harry ple| 

.Gyorsabb mint a halál a legérde- 
kesebb artista film. Kisérő: Gau. 
mont híradó.

URÁNIA: A legizgalmasabb társa­
dalmi drama ,.\ noyoi toronyőr a 
címszerepben Virginia Wally és Wal 
lace Berry. Eisórő: .km iskolaszék

Jönnek: A flandriai flu. Donéin 
grófnő. A viharlovas. 1 j Zoro ás Un. 
ru képek.

METEORBAN vasárnap: „Saera- 
lem a fagypont alatt" Zoro és Huni 
val! Burleszk attrakció.
.■■■eiiiMiuMááaMMam

Hirdetmény.
Rószcéiiyeiseinket és a ,.Kö?gaz- 

dasági Bank és Váltóüzlet Részvény- 
társaság Debrecen“ hitelezőit érte­
sítjük, ho<v &z 1925. év március Ló 
23. napján tartaotl közgyűléseink 
határozata és a debreceni kir. tör­
vényszék 1925. évi május hó 4. nap­
ián kelt Ct. 16—-63. illetve Ct. 625 
—42—1925. sz. végzései szerint a 
..Közgazdasági Bank és Váltóüzlet 
Részvénytársaság Debrecen" cég 
1925. év május hó 4. napjával — mint 
az egyesülésnek a kereskedelmi cég­
jegyzékbe történt bevezetése napjá­
val — kezdődő joghatállyal beolvadt 
a „Debreceni Első Takarékpénztári­
ba minden vagyonával és terhével.

Ezen egyesülés folytán a Debre­
ceni Első Takarékpénztár jelenlegi 
325 millió korona alaptőkéjét 25,000 
darab egyenként 1000 korona névér­
tékű névre szóló új részvényt kibo­
csátása által 350 millió koronára 
emelte fel, amely i észvényeket. a 
Közgazdasági Bank és Váltóüzk-* 
Rt. Debrecen részvényesei részeié 
akként lyx-sájt át. hogy minden 2 
darab Közgazdasági Bank és Válié- 
úzlet Rt. részvény és ! 925-tól folyó 
szelvény!vnek 1925. évi június hó 30. 
napjáig meghatározott beváltási ha­
táridőn belül történedö beszolgálta­
tása esetén 1 drb. Debreceni Első 
Takarékpénztári részvényt ad 1925- 
t<‘l folyó szelvénnyel, a bemutató .il­
la! megjelölendő névre kiállítva.

Az érdekeltek a hivatalos órák 
alatt felvilágosítást nyerhetnek a 
Debreceni Első Takarékpénztár pénz 
táránál, ahal a vonatkozó közgyii'ési 
határozatokat is megtekinthetik.

A Közgazdasági Bank és Váltóőr 
let R.-T. Dzbrecen hitelezőit eze-.e.el 
felhívjuk, hogy követeléseiket icL-n 
hirdetmény közzétételétől számított 
fiat hónap alatt érvényesítsék.

Debreceni Első Takarékpénztár 
Közgazdasági Bank és Váltóüzlet 

Részvénytársaság Debrecen.

Dr. FLE8CH>fáb

SKABOSAV-kenőos, 
ezelőtt SKABOFORM újból kapbaíó 

LeghamarAbb megszünteti a 

viszketegségetf 
sfimfirt, ótvart, rfihességet

Nem piszkitk. szagtalan, nappal W 
használható Bedőrzsölés utánra vsJÓ 

Skaboform púder
Kén és kátránvszappan.

TYÚKSZEMET, bőrkeményedéet sie- 
mölcsöt leghamarbb eltávolítja. — 
Kapható minden gyógyszertárban»

KNOTTI KOVÁOSNÉ 
szabászati és varrtiskolája 
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Pályázat 

külföldi tanulmányi 
üsztöndijakra.

\ nagvm. vallás és közokta*ásügvi mi- 
nizliT ur nálvázadt hirdet az 1025-16.

,hre betöltendő külföldi tanulmányi i 
ondiiakM mclvek kézül 6 (hat) fog 

a 'kuí karok és a közgazdasagtudoinanvi 
kar hallgatói részére adoinánvoztatni, 
„ee uedig 4 (négv) a bécsi Collegium ' 
Mnngari’’im-ba:i (teljes ellátás 2 félévi» ■ 
az idézetben) és 2 (kettő) valamelyik 
francia főiskolán í8 bóra összesen 480t)

A miniszter ur az ösztöndíjakat első- j 
sorban doktorátussal már biró de ,35 év. 
nel nem idősebb tudósjelöltek részem 
fogm adományozni. Az öszföndii elnye­
résének előfeltétele, hogy n pályázó au 
iHetii ország nyelvének ismeretével bír­
jon melv körülmény saiát egyetemének 
megfelelő szaktanára által kiállítandó 
bi/őnvi'vánnval igazolandó.

Ezt azzal a hozzáadással hozom az ér­
dekeltek tud .mására hogy a nálvázat- 
h„z szükséges kérvénviv nyomtatványai 

■ nálam átvehetők s a kérelmek legkésőbb 
f. Ivó 'tó 16-ia nálam benyújtandók

Debrecen. 1925 május hó 7-én.
Or. Kun József. 

e. j. jogkari dékán.

Debreceni író 
legújabb kötete.

Té-ev Sándír: Visszatérés.
l'érev Sánd írnak. az isméi t debreceni 

írónak legújabb, a Kistavdv Társaság 
nagydiiat nyert regényéről az» „Az Ul- 
ság' a következőket íiij:

Regényem a nyolcvanas évekből Tei- 
sénvi Gv irgy híres hegedűművész és zen« 
szerző, a magvar-német-sváb la'koss'igfl 
Tersénv falviból indúlt életnek útjára es 
a magyar föld vármegyei maavar gon- 
dolk.iz.is hagyományaival kellett harco- 
nia h >gv az leheism. amivé istenadta 
tehetsége lennie rendelte. A nyolcvan,-.» 
évek adósságba keveredő iui'sta neme­
seinek kastélyából, és szép emeletes ud­
varházából nyílik kilátásunk a falu 
Pasnokvar tekintetes vári si s kol'égiumi 
életére és a kibontakozó, a. vármegvet 
magyarság szemében veszedelmesen r un- 
litt Pestre Fbbe i — l.izvásl mondha­
tom -- történelmi milleube illeszkedik 
György «/ermekokr i. fejlődése *tn javai 
való háborúsága. hogv hcgedű'hesseu 
első szerelme egv nesti asszonyhoz kiáb­
rándulása. szerelme és házassága a 
büszke nemesen finim Marianr.al egy­
mástól való elidegenedésük amehnek 

■csak a szűk, ezer társadalmi kötelezett­
séggel és nletvkaszcmekkel körülvett 
kisvár isi élet az oka. Végűi Is ’Mariann* 
vissza ér édesanvi íhoz Pécsbe és Gvire» 
lerázván ut >isó bénító kételyeit amelyek 
szinte öngyilkossá iba kergteték követi 

■egv híres impreszárió meghívását hogv 
nagv koncét' en a császári pár előtt Pécs­
ben, saiái szerzeményeit iátssza. Fclsza- 

•badúlt a talaj rabságából amelyből
ncvan már egy talpalatnyi scut az öve. 
NNvugidt szén magyar nyelven írta 
regínvé* Terei Sándír és minden cetre» 
szerenlőie «leven Sok lelki finomságot, 
Oanvaszik ki belőlük íregletően iók n 
noalakiai és a mag” ír sajátság ,k mint 
a levegő o|v természetesen veszik köríu 
valamennyi* A zene amelv hősének 
aina cs drámáin szervesen beleka!«•«._ 
lodik a tor’énésbe Aki ezt 
üla ért a, muzsikához tiszteli

gait

a kön wer 
a tanulás

a magva'd 
nvain.ak és 
nedig nem

haevoma-
■ímelvcR 

IJcnséwk
<a fajtából .......................
-1;" mindig r-vó nvö rl' ö'd te tő.

tragédiát a föld 
a kultúrának harcát 

szükségszerűen « 
s és tartalmas kön 
amelv rohaesm aktuális -

------. k._n.

li ftralti éi nttoi üzlet.
Tisztelettel tudatom, hogy a 

Osapó-utoa 47. szám alatt 

bites ój mészáros üzletel 
nyitottam.
Naponta friss ssrtéshus 

Zsiradék áru 
Marhahús— 

árusittatik. •
közönség becses pártfogásé* 

kérstn, tisztelettel:
Fülöp István,

. hentes és mészáros,
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A sámsoni halálos verekedés
Megkezdték, de elnapolták a tárgyalást»

F. Szál» Sándor, ifj. Bátori Lajos, 
Bátori Gábor és Imre hajdúsázrusoni 
lakosok állottak tegnap a debreceni 
királyi törvényszék előtt, kiket az 
ügyészség egy rendbeli halált okozó 
súlyos testi sértés és egy rendbeli 8 
napon túl, de 20 napon belül gyó­
gyuló tctrtisértéssel vádolt.

Meg tavaly október teán történt, 
hogy F. Szabó Sándor 22 éves föld- 
míves hétért egy sámsoni korcsmá­
ba ts ott volt Báthori Lajos és báty­
ja, Báthori Gábor földműves, vala­
mint Hajdú Imre, aki régóta harag­
ban állott F. Szabóval.

Sqa.1» borkori/ állapotban heves 
szováltia-.ban keveredett Hajdúval. 
Formális verekedés fejlődött kt, a 
Bátori testvérek is beleavatkoztak. 
Hárman alaposan eljdöfigették Ilalj- 
dut.

Báthori Lajos hazafelé menet talál 
kozott Gábor bátyjával <*s haza men 
lek. I . Szabó Sándor utánuk ment

A mai tőzsde. |
A korona 72 és fél.

N’ jtá.-k ír iól tartott volt j tőzsde 
iránvz.a’a. A déli úrikban azonban egvv» 
*>iacik n kini'iulit.t szilárdulás kezdő­
dött meg. amelv zamatig eltartott A ku- | 
hszniae ar.invlag eseménytelen maradt és ' 
arel* >lól,i- it.| nem igen volt. A hatúi- 
i,i< s naoir >k közül Geoitia szilárdult 7 
százalékkal. A közlekedési piacon Nova i 
1 százalékkal olcsóbbodott. A vasniace« 
Ganz Danubban élénk üzletet bonvili- 
t"ltak 'e 1 százalékkal magasabb nívón, j 
Ganz Villáin >s árf ilvrina 5 százalékkal 
eiriúkedett. A bánvapiacon 1—2—4 szil- 1 
za -k's iavnlások í'lottak be. Legél.'n- i 
kel.b volt a nvomdapiac. ahol tegnaphoz 
képest tet.-mjs áremelkedések mutatko-. 
nak igv pl. Rigler tegnapi zárlatánál 30 
százalékkal magasabb árfolyamot ért el

Names(én: Ezüst 1 K 5800—6850 te­
remt 1511'1 15800. aranv 20 K 275 — 
280.000.

Zürichi zá'lat: Pária 2605. London 
259$ és fél N'en-vork 517. Brüsszel 2610. 
Milano 2123. Amsterdam 20785. Berlin 
123 és egvív árad Bées 72 és háromne- 
<rved Szófia 377 és fél Prági 1530. Var­
só 99 55 Budapest 72 és fél. Belgrad 835 
Bukare.t 245.

Ferencvárosi sertés: Szabadvásári ma­
radvány 8í sertés. 40 süldő, érkezett 268 
sertés, el.i ha 140. Arak: kónnvü 15— 
18500 nehéz 19—2051100 Zárt .ásói ra ér­
kezett 24 érkezett 21 eladva JJ Arik 
mint fent. ,,

Terménytőzsde zárlat: A mai t-c- 
ménvtőzsdön az irányzat tartott veit. 
A búza ára nem v.íliazitt A r'zsnál 2500 
kor más ii'csz Iliit As történt. Az arra 10 
ezer kormával olcsóbbodott, egyedül szi­
lái I csak a tengeri veit.

Hivatal >s árak: Rizs 447 és fél 45'’ 
és fél árp.i 320- 330 tengeri 250 -252 és 
fél k írna 230 -232 és fél. A fővárosi 
malmok lisztárai változatlanok. 1 

a legolcsóbban vásárolhat

Hangyában.
Fdszer, csemege és italáruk mélyen leszállított ár- 

ugyszintén oo raffia és rézgálicz! 
Főiizlet: Rózsa-ucca, Tiszapalota.

Fióküzletek a város minden részében.

és visszacsalta őket. Ezek kapával, 
doronggal felfegyverkezve mentek s 
a sötétben találkoztak egy alakkal, 
akiiről azt hitték, hogy Hajdú Imre.

Neki estek, jól elverték, vérbe­
fagyva hagyták a helyszint. Csak 
mikor már elvertek vették észre a 
tévedést, hogy a véresre vert egyen 
Cseke Antal. De elmentek inni a 
korcsmái )u

Hajnal fele a Hajdú hazához men 
tek. Éktelen lármát csaptak. Kicsal­
tak Hajdút és őt is elverték.

Cseke Antal belehalt sebeibe, Haj­
dú Imre is két hétig nyomta az 
'ágyat.

A tegnapi főtárgyaláson a vádlot­
tak nagyfokú ittasságukkal vedekez 
tek, de a tanuk azt vallották hogy 
nem voltak be számit hatatlan álla­
potban.

Az ügy tárgyalását ezután a bizo- 
i mű kok kiegészítése ügyében elha­
lasztottak.

Maevar Nemzeti Bank jelentése a de- 
vizaarfűiyimokril: Angol font ,344000- 
3470TI cseh korma 2C87 — 21 p7. din.sr
11"! 1143 dollár 5 dollárosnál nagyobb 
70711 71390 kisebb 70610—71390. frn>. 
c'i frank 3723 —3747 hollandi forint 
\’813ll 28415 lei 342 - 344 leva 5(,9 - 

517. lira 2X94 2932 mátka 16073-16837 
osztrák shilling 994.1 100.50 dán kor­
pa 13200 -13310 iváiei frank 13655 - 
138C9 belga frank 3575 - 3605 norvég 
korina 11743- 11909 svéd korona 18789

K957. zlofv 13430—13634 Amsterdam 
28139 286'5 Belgrád 1141 1149 Ber- 
bni 16873 15977 Bukarest 312 344. 
B' iisszel 3603 3025 Ki renháca 1341'0 
13'Xí' 0sl> 11943 1 2009 Lordon 345009

3470'0 Milánó 2914- 2932 Newvork 
TI0I9 71440 Paris 3713 3747 Prága 
21:7 2119. Szófia 514—518 Stockholm 
19039 19157. Varsó 13580-13664. Bécs 
9S9II-10051; Zürich 13755- 13839.

Szikii dinár lei. lira, belga frank 
francia frank kifizetés és bankiegv csak 
n mai elevingre érvényes. A Magyar 
Nemzeti Bank közli az autorizált cégek­
kel h igv francia frank belga frank, lei. 
lira szikot dinár kifizetést és bank­
ing vet. csak iolvó hó 9-én. szombaton dél- 
ben megállanitandó árfolyamon vesz át.

Folyó hó 18-tól kezdőknek hat hetes, 
haladóknak három hptes 

könpviteli szaktanfolyam 
nyílik meg. mely idő alatt alkalma 
lesz mindenkinek az egyszerű és ket­
tős könyvvitel összes módjait mér­

legképesen lelaajjátiltani.
Beiratkozás f. hó 15-ig. délután 

3—6 óra között. Kandia-ucca 4—B. 
szám alatt.

Állásban levőknek esti tanfolyami

Sport.
I ***>ad

Athiet'kai versanv lesz vasárnap <iél- 
után 3 órai kezdette) a nagyerdei sport­
telepen. Bár a nevezési zárlat csak va­
sárnap délelőtt van a versenyre már ts 
Lejelentették kerületünk legjobb athle- 
tái indulásukat. Igán érdekes küzdelem 
lösz a 100 méteres síkfutásban a kerü­
leti batn ik Szántó és a gazdászok leg- 
iobbia Szikolv között, a sulvdnbásban a 
veterán dr. Kirehhofcr és a fiatal bai- 
nckielölt St iln Kg m között. A távolue 
rásban is Páter linos Maizik László. 
Hadházv Dezső é- Királv György telje­
sen egyenrangú ellenfelek. De » verseny­
nek nemcsaK ezek a számai de a -öbbiek 

l is érdekes küzdelmeket ígérnek a vei. 
senv belépődíj nélkül tekinthető meg A 

. versenyen részt vehet bármely keletms- 
] nvarországi kerületbeli sport egzosület 

ifiusági ós senior tagja, még ha nincs ts 
a Mansz nál leiratkozva

Hit hirdet ma 
ez ingásdgkBzvetHŐ ?

Hatvan utca i„ ref. oűsoöki bérpalota, 
az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.
Férő és női ruhák, cipők, csizmák. sHk 
nvegek. futószönvegek. függönyök, min­
denféle bútorok stb részletfizetésre i« 

kaphatók.
A viláehi-ü Underwood írógépek Oobre* 
cenben kizárólag itt rendelhetők mec rész­

letfizetésre is.
Mindenkinek érdeke az. hogy az Ingó* 

eágközvetitönél vásároljon, mivel egy he­
lyen itt szjrezheti be összes szükségleteit 
a legolcsóbb árakon.

Heti vagy havi részletfizetésre is adunk 
férfi és női ruhákat, férfi ruhaszöveteket 
hozzávalókkal, cipőket, csizmákat, vász­
nakat. paplanokat, csipkefüggönyöket, 
áev és asztalterítőket, ébresztő-, fali-, 
zseb-, ant'k órákat, egész vagy fél háló­
szobákat. gvönvörü szalon garnitúrákat 
konvhaberendezéseket. tornyos és asztal, 
soórokat. magányos ágyakat, szekrényeket 
divánvo'cat. szőnvegnorolóállvánvokat. — 
teljes borbólvmühelvberendezést. bútoro­
kat és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vételek: kitűnő álla­
potban levő 3x4 méteres smvrna szőnyeg. 
3x4 méteres előszobába való használt 
Bvapju sicnveg nagyon »ép antik vitri­
nek. valód: meisseni porcelánok, niooek. 
tenniszrakettek. tenn szhálók. virágállvá­
nyok. csodaszép virágcseréptartók. fürdő­
kádak. fé-ivképezöeépek. Kalvin-szohron, 
Jókai emlékplakettek, szentképek, kerti 

I csüngővirágkosarak, sodrony ágybetétek, 
székek, hat személyes finom norceilán ét- 
és kávéskész'.etek gyermekkocsik, gver- 

| mekáevak. cimbalmok, gitárok, hegedűk, 
festmények, kézimunkák villanvlámnák, 
luszterek gramofonok, tükrök, mosdók éa 
mindenféle ingóságok.

Keresünk megvételre: varrógépeket 
döszobataiakat. kerékpárokat, ebédia- 
szőnyegeket, hancsereket, díványokat, bőr- 
«arniturákat. hálókat, ebédlőket, villany- 
tasztereket. Évákat, székrénvekt. fédfi ru- 

, hákat. másológépeket, tenn szraketteket. 
gyermekkocsikat gvermekágyakat. ezüst 

i chinaezüst dísztárgyakat, kerti bútorokat. 
Íróasztalokat. Schőber-áevakat. könyve­
ket és mindenféle ingóságokat.

I Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy 
eladni akar, mindenekelőtt iöiiön el jz 
Ineósivköz veti tőbe. Milliókat spórolhat 
meg és mindent egv helven beszerezhet, 
ha iff vásárol!

9C Kitűnő 
férfi febérnemfiek 
Vvcsanlc Edénél

A kerthelyiségbe 
kfilön bejárat!

Nem szorul reklámra a 

„GONDŰZŐ“ 
gyönyörű lißPthEljisiflB. 
Csupán tudatára akarom hozni 
T. vendégeimnek az ünnepélyes 
megnyitást Elsőrendű cigány­
zene. A megszokott kiszolgálás. 
Állandóan frissen csapolt réss- 
vénysőr. — Olcsó árak. :o:o:o:

Qonaőza Xibiaa.
Homokkrert-ut S.
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Eev 
szobás k< nvbás

Kossuth- 
üz.let- 

5920

Elegánsan 
bútoroz« tt uccai 
kiadó. Darabos 9.

ikaásom 
gyermektelen 

Méliusz-tér 
5930

Eladó
Ondódon a perec dűlőben 
2 hold föld Értekezni; 
Eellegelő 500 Kovács 
Dániel. 5300

sz. csa- 
víz az 

5982

hosszú
Hatvan-u. 12.. 
énület.

Két 
intelligens fiatal ember 
részére egv bútorozott 
szoba kiadó. Cím 
adóban.

Kézikocsi
r.égv kerekű eladó. Sá- 
’ándiné Boldogkert. - 
Csóka-ucca 1. 5966

nvuitá- 
köz.vetit Közvetítő 
Piac utca neevven- 

5780

Lang­
an olcsón beszerezhetők. 

Libákért. Szegfű ucca 12.

Aranyat.
ezüstöt, briliánsát, ha-
misfogakat vesz. Steiner
Mihály. Hatvan-u.

szám.. I. wn.

Mindenes 
főzőnőt az< nnalra 
sek dr Gévavné 
Anna 11.

Inaros segédek
kv á r t é 1 v ba felvétetnél»

Kifutó fiú 
felvételik Csillag 
fehérnemű ffvár. 
ségi-u. 9.

svábbogarat, tücsköt, 24 órán 
belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható

Stern
festéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szembcH.
Garantált minőségű patkány és 
egérirtó állandóan nagy raktáron

Jobb nő 
keres házvezetőnői állást 
magános urnái. Boldug- 
falva-u. 12. z. 5940

- r — --------------- ----------------- ------- --- --------------------------' — -- -

Sziáttermésű
la r literenként siller 15

18 ezer édes rizlinc 20 
< zer kor< na. Rákóc -i-u. 
i2. Czilli Mihály. 5902

bili bűk arak ligjM

Kárpitos 
elvállal megrendeléseket 
javításokat jutányosán, 
raktáron tart díványokat 
boncsérekét madrácokat
Piac-ucca 75. 25

Ke. 2936 - 1925. sz

Hirdetmény 
••Ödön kívüli kényszer* 

egyezségi ügyben.
A debreceni kir^törvényszék köz­

hit ré tesz,i. huffy Debreceni iiveg- 
csisz >ló és tüköráriigyár. Rothman 
Adóit üveges, powellánkeresk'x’ő 
dehrecni bej. cég (Csapó u. 19.) ké­
relmére a csődön kivii’i kénvszer- 
euy 'zs*4gi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Schlotter 
Ferenc debreceni 
deli.* ki.

A hitelezőket 
teleseiket 1925. 
'nyolc) nai'.áig 
1915. M. E. sz.

felhívja. hopy 
évi iiinuis 8 

bezár.‘lay a 4(‘/,.i — 
rep lelet 28. 8-aban 

meghatározott módon lir.ásl.an. a kö­
vetelés összegének és jogcímének 
megjelölésével esetleges váltoíede* 
zet. zálogjog vagy egyéb bitzo.'iték 
fclemlitésével) s a 13. §-ban megba­
tározott jogkövetkezményeknek 'sza­
vazati jog elvesztésének) terhe mait 
jelentsék be és a tárgyaláshoz vál­
tóikat. vagy követeléseiktől szóló 
egyéb eredeti okirataikat hozzák ma­
gukkal

ren-

Csodadolgok I 
Különfélék! 
Eladd ház! 
Átadó lakásokI 
Eladó zongora l 
Eladó fog« 
technika!

Fuvarozást
stolid napi árifan leg­
előnyösebben teljesít:

Tóth
Károly Ferenc József-ut
10. szám Telefon 800.

Földbirtokra 
leeiutánvosabban 
szabb lejárattal is nénz- 
kök-sónökvt folvósittat ni 
búzát iixre elad, vagy leg 
Havasabb előleg 
sóval 
Pauk 
kettő.

Ügyvédi képviselet nem kőtelező.
Az egyezségi tárgyalás határnap­

iául 1925. évi június 12. (tizenkét! ő) 
napjának d. e. 9 qrá.iát dr. Budav 
Sáir.1 >r kir. törvényszéki bitó hivata­
los helyiségébe (II. eni. 108.) tűz­
te ki.

Az eliárás niegin litásának jogha­
tálya mai nappal áll l.e.

DoLreceii. 1925 nitjus 5.
Dr. Buday sk.

kir. törvényszéki báó
A kiadmány hiteléül.

Cörqey sk..
igazgató

Konokot
korlátlan mennyiségben saját föl 
d-tmről és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, bármlnémtt fuvaro­
sba* is jutányos Áron ▼AUalok. 
Megrendelni lehet: ■ámson>nooa 8. 

ÁrpAd-túr. (VETÉS SYHÉL.)

Átadó igen szép egyszobás la­
kás, mellékhelyiségekkel, külön 
udvar. A bérlő egyedül fog lakni. 
Rögtön beköltözhet. Szabad ba­
romfitartás, a Csapókertben, vil­
lamos közelében.

Van ezen kivül több egyszobás, 
kétszobás és ötszobás átadó, rög­
tön beköltözhető lakás.

Átadó üzlet egyszobás lakással 
3 millió Jelépésért, rögtön elfog­
lalható, az üzlet is használható 
lakásnak.

Rövid zonsora, kereszthuros, 
világhírű HEIZMANN-féle bécsi 
gyártmány — kéz alatt eladó.

Orvosnál, egy cómplett fog- 
technikai berendezés, 5 millió.

Mintahogy mondják:
,.bagóért megkapható“ 

a zGgvásárnál levő, Bessenyey 
Zsigmond cipészmester ur tulaj­
donát képező

Vlrág-ncoa 18. száma ház!
Nagyon, de nagyon sürgős az 

eladás, úgy adja, ahogv veszik. 
Rögtön beköl özhetö uccai la­
kással.

Bővebb felvilágosítások nyerhe­
tők személyesen a Nagy Lajos 
ingallanforgalmi, adásvételi és la­
kásokat értékesítő irodájában — 
Veres-ucca 9. szám.

szandál-vásár
elsőrendű kivitelben, rámán varrott talppal

75.000 | 29-31-lg. .

90.000
n-zsii 105.000

115.000
125.000 
15o.ooo

TURUL cipőgyár R.T
fiókja Debreczen» Piac-ucca 4fi

Eev pár 
felelés iéltalnnnlő 

Férfi lOOOt'O női 9Q 00(». 
Fábián. Rákóczi 71 5975

Figyelem
ói cinöt b. x bőrből első­
rendű anyagból 
után készít: 
törli egész 
Női fél 
brbián. Rákóczi-ucca 71.. 
Eötvös ucca sarok. 5970

Eev nár
cipő talnaiás Férfi 30 000 
Női 25.900. Fábián. Rá­
kóczi 71. 5977

Különbeiáratú 
bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Hainal-ucca 27. sz.

30
Telefonok, 

villamoscseiuzők. villamos 
orvosi műszerek, delei- 
gvuitók feszmérők. lee- 
komplikáltabb müezerek 

Dérieket gvárt. iavit veea. 
elad. cserél. villamos 
anvaeok. pétiek, izzó lám 
nák a legolcsóbb napi 
árban Földvárinál. Deb­
recen. I. Elektrotechni­
kai pvár. Széchenvi u 
55. szám. Telefon 168. 69

Kiadó lakás 
bárom szobás, modern tá­
lcás két vagv három en 
Icl.bér lefizetéséér! azon­
nal átndó. Cím a kiaöo- 
bnn. 5S15

Péterfián 
lat hónapra három szoba 
fürdőszoba, előszoba ki­
adó. Cím a kiadóban

5954

Kertészet
Varga Lajos nemesítő. — 
kertrendező kertész vál­
lal un vadrózsák köszmé­
ték ezilvafák legneme­
sebb faiokra való oltását 
helyben és vidéken, ga­
rancia mellett Ne lesse­
nek sajnálni fáradságukat 
a nemes fák hasznért. — 
Kertek alakítását, javítá­
sát. sirkertek. parkok 
egész évi gondozását is 
véi-zem. Dísznövények. fe­
ni ők. mindenféle virágok 
nálam rendelhetők meg. 
Ugyanott bútorozott sze­
lni két urnák jutányosán 
kiadó. Hortobágy utca 3. 
szám. 5841

Kiadó 
azonnal a Sámsoni út 19 
szám alatt 2 szobás, konv 
Fás uccai lakás, a Csapó 
uccai v Ilemos végállo­
mástól alig 10 percnyire 
■ észástartás megengedve.

W
Házvezetőnőnek 

aiánlkizik úrinő Ráab 
Ilona. Szabolcs m. Nvir- 
■>else. 32

Különbeiáratú 
bútorozott --.zoba. kisállo- 
más közelében egv sze­
mély részére azonnal ki­
adó Édtekezni 
ucca 11.. virág

9 szám.
Középiskolai 

úri fiúk ellátását válla­
lom 1925 26 tanévre. 
Jelenik, zni lehet május 
31-ig. özv. dr Jósa Ödön­
né Debrecen. Batthyányi 
ucca 11. 5985

Elcserélném 
modern szoba, konvha. 
előszobái ól. n ellékhelvi- 
sépből ál-ó lakásom ha­
si nlóval esetleg 2 szo­
bással. Cím Péterfia 14.

5978

Telis íiilisÉte
Durolit bőrlemez és leg­
olcsóbb alkalmi áron 

kíltíoj leűílEiBíi 
Károly Ferenc József-ut 

10. szám.

18. 5931
Szobaleánv 

feltétlen megbízhatót. — 
icbb megjelenésűt és — 
h''sszalj> bizcnvítvánnvai 
15-re kivétetik, Kossutn 
ucca 29 5963

Házat
keresek város beterüle- 

tén megvételre 3—4 sr- 
bás modern lehetőleg no­
vemberig beköltözhető la 
kátaal. Ajánlatokat Ctm 
és összes körülmények is­
mertetésével kiadóba ké­
rem „Ház“ ieligéro 5987

Női ót férfi 
cirok használt, de ió ál­
lapotban eladók. Csatxjn 
ucca 10. Megtekinthetők 
délután. 31

Eladó
egy vasrolló. üvegajtó­
val és egy 7-ee eke tali- 
ffáyal. Cím Sámtoni-úK 
19 szám. w

Eladó
háló, ebédlő. Schőberáízv 
divánv többféle bútoros 
Széchenvi-ucca 8. Szent- 
néteri 26

Eladó kaptafák
Teleki ucca 62 szám 
alatt több mennyiségű j<5 
kaiban levő kantafák 
vannak eladók, jutányos 
ár<n. Pann Károly ci- 
nészmesternél. 5971

Villanymotor 
fél lóerős vezetékkel — 
kapcsolóval iutánvosau 
eladó. Kovács szerelő — 
Szei.t-Anna 2. 5983

Zongora
< Icsón eladó. — 

kereszt- 
5981

Hüvelyes 
ládi ház. 
egész átadó 

Eev 
teljesen új háló és 
’Utánvosan sürgősen el­
adó. Vörösmart v-u. 16. 

5969

a raktáron lévő: női és férfi szövet, zoug, fehirnerntl, vászon, chiffon, chiffon ba« 
tiszt, alsó- és paplanlapadö vászon, paplan, lyberti, sephir, frenc, kanavász, karton, 
voál, parhet, női, férfi és gyerm?k harisnya, zsebkendő, kötött és rövid árut

Róth Imre divatár úháza
Osapó-utoa 37. szám. Ear»ondla snro*.

KOSSUTH UCCA 3. SZ.

I DEBRECZEX

Nyomatott köffr,rgócépen (a „Debreceni Újság'’ nyomdáiéban). Tulaidonoa tTHAN GYULA'.
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